

# El obispo Francisco Cerro Chaves celebra hoy la solemne misa crismal

## CORIA

A las doce de la noche tendrá lugar la estación penitencial del Cristo de la Salud

ELADIO PANIAGUA SIMÓN

A las 11 de la mañana y en la catedral, el obispo de la Diócesis, Francisco Cerro Chaves, acompañado del clero diocesano, religiosas, movimientos cristianos y pueblo en general, celebrará una solemne misa crismal.

Los sacerdotes, revestidos de blancas albas, tras renovar sus votos y promesas, acompañarán con sus gestos a las palabras que el obispo pronuncia sobre las ánforas de perfumado aceite. Con él, los cristianos quedan identificados con Cristo.

A las 12 de la noche y con salida de la iglesia parroquial de San Ignacio de Loyola, tendrá lugar la estación penitencial del Santísimo Cristo de la Salud, con acompañamiento musical de la banda de tambores del Santísimo Cristo de la Salud y con el itinerario iglesia de San Ignacio, avenida Virgen de Argame, Do-



El Cristo de la Salud en la procesión del Miércoles Santo de Coria. :: KARPINT

nantes de Sangre, Cervantes, Canónigo Sánchez Bustamante, Virgen de Argeme, Sierra de Gata, Extremadura, Corredera, San Pedro, Hilanderas, San Benito, Rejas, Seminario, iglesia, catedral, Albaicín, Cuatro Calles, Rúa de los Paños, Cava, Rollo, Mentidero, Sierra de Gata, iglesia de San Ignacio de Loyola.

El Santísimo Cristo de la Salud, imagen del siglo XX, sobre su trono de claveles, el color de la sangre y el amor, procesiona en la noche del Miércoles Santo recorriendo las amplias y modernas avenidas de la ciudad, con estación penitencial con acordes instrumentales de saeta ante la puerta de la Catedral y en-

trada final en la iglesia de San Ignacio. La triunfal salida del Santísimo Cristo de la Salud, entre sonoros acordes y multitudinaria expectación, del moderno templo parroquial de San Ignacio, marca el inicio del Triduo Santo.

Interminables filas de cofrades, con hábitos verdes y velas encen-

didias, acompañan, por modernas avenidas y sugerentes callejuelas, a este Cristo Crucificado sobre un mar de claveles rojos. Marchas procesionales, redoble de tambores y agudas saetas alimentan la piedad de los fieles.

## Fieles seguidores

La cofradía del Santísimo Cristo de los Afligidos nacida en el año 1992 por iniciativa del entonces párroco de San Ignacio, de feliz memoria, José Luis García Rodríguez, y en la actualidad la integran más de 1.200 cofrades que visten túnica verde con cordón blanco a la cintura y capucha blanca. La medalla cuelga con cordón verde. El objetivo general de la cofradía es «que la devoción al Cristo de la Salud dinamice nuestra vida cristiana y nos haga ser fieles seguidores de la Cruz de Cristo».

El acto estatutario más importante de esta cofradía es la procesión penitencial, con salida del Cristo por el recorrido tradicional. Expresión de fe y devoción de todo un pueblo que jalona con su arte y religiosidad la experiencia más interior y más honda de su devoción.

En la procesión desfilan unos 300 cofrades, con túnica y capucha. Los hermanos de carga, a hombros, transportan la imagen con ritmo y movimiento armonioso, acompañados por la banda de música, al tiempo que varias saetas interpretan, en el silencio de la noche-madrugada, los sentimientos más profundos y sublimes que del alma salen.

**HOY**  
DIARIO DE EXTREMADURA

Más de 5.000 ejemplares vendidos

**Si te gustan los toros, te encantará esto.**

**HOY**

**Anuario taurino de Extremadura 2010**

**156 páginas a color:** las figuras, las ferias, la afición, las ganaderías y la cronología... toda la actualidad del toro extremeño en un trabajo espectacular **hecho por gente que ama los toros para gente que ama los toros.**

**Tienes dos formas de conseguirlo:**

- \* Llama al teléfono **902 29 96 05** y solicita tu **Anuario Taurino de Extremadura** por sólo, 3, 95 € + gastos de envío.
- \* Pídelo en tu kiosco habitual